
In stemming komt de motie-Van der Laan (30800, nr. 30).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de VVD, het CDA, de SGP, de LPF, de
Groep Nawijn, de Groep Van Schijndel en de Groep Van
Oudenallen voor deze motie hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Rouvoet (30800, nr. 32).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Christen-
Unie, de SGP, de Groep Nawijn en de Groep Van
Oudenallen voor deze motie hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Rouvoet/Verhagen (30800, nr.
33).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Rouvoet (30800, nr. 34).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Christen-
Unie, de SGP en de Groep Van Oudenallen voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Schijndel (30800, nr. 35).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de Groep Wilders, de LPF en de
Groep Van Schijndel voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Van Schijndel (30800, nr. 36).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de Groep Wilders, de Groep
Nawijn en de Groep Van Schijndel voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Schijndel (30800, nr. 37).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de Groep Wilders, de SGP, de LPF, de
Groep Nawijn en de Groep Van Schijndel voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Wilders (30800, nr. 38).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de Groep Wilders, de VVD, het CDA, de
LPF, de Groep Nawijn, de Groep Van Schijndel en de
Groep Van Oudenallen voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
aangenomen.

Wij zijn nu toe aan de stemming over de moties die
zijn ingediend door mevrouw Van Oudenallen, die nog
iets wil zeggen over de motie op stuk nr. 39.

Daaraan voorafgaand merk ik het volgende op. De
Kamer heeft de moties als het ware in één pakket
voldoende ondersteund om indiening mogelijk te maken.
Het is mijn verantwoordelijkheid dat ik dit op dat
moment heb toegestaan, maar ik wil wel zeggen dat het
uiteraard geen precedent is. Dat heet, geloof ik, eens,
maar nooit weer.

Het woord is aan mevrouw Van Oudenallen.

Mevrouw Van Oudenallen (Groep Van Oudenallen):
Voorzitter. Ik heb zo’n brede steun gekregen van het
kabinet voor mijn motie op stuk nr. 39, dat ik zeker weet
dat elke persoon die zijn fiets in de toekomst kwijt is, aan
dit kabinet zal denken vanwege die brede steun. Ik trek
de motie daarom in met deze belofte.

De voorzitter: Aangezien de motie-Van Oudenallen
(30800, nr. 39) is ingetrokken, maakt zij geen onderwerp
van de behandeling meer uit.

In stemming komt de motie-Van Oudenallen (30800, nr.
40).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de Groep Nawijn en de Groep Van
Oudenallen voor deze motie hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Oudenallen (30800, nr.
41).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de Groep Nawijn en de Groep Van
Oudenallen voor deze motie hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Oudenallen (30800, nr.
42).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de Groep Wilders, de VVD, het CDA,
de ChristenUnie, de SGP, de LPF, de Groep Nawijn, de
Groep Van Schijndel en de Groep Van Oudenallen voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Sluiting 22.42 uur
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Lijst van ingekomen stukken, met de door de
Voorzitter ter zake gedane voorstellen:

1. zes brieven van de Voorzitter van de Eerste Kamer der
Staten-Generaal, met de mededeling dat zij in haar
vergadering van dinsdag 26 september 2006, de haar
door de Tweede Kamer toegezonden voorstellen van
(Rijks)wet gedrukt onder de nummers 29743, 29708,
30336, 30390, 30443 en 30207 heeft aangenomen.

De Voorzitter stel voor, deze brieven voor kennisgeving
aan te nemen.

2. de volgende brieven:
twee, van de minister van Justitie, te weten:

een, ten geleide van het onderzoeksrapport ’’Met meer
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op één kamer? Meerpersoonskamers in de justitiële
jeugdinrichtingen’’ (29815 en 24587, nr. 86);
een, inzake ’’De recidive onder justitiabelen is hardnekkig
en zorgwekkend hoog’’ (30023, nr. 3);

een, van de minister van Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap, inzake de beleidsreactie op de evaluatie van
de materiële bekostiging (30246, nr. 8);

een, van de minister en de staatssecretaris van
Onderwijs, Cultuur en Wetenschap en van de minister en
staatssecretaris van Sociale Zaken en Werkgelegenheid,
ten geleide van de werkenbrief ’’Leren: dat werkt’’
(30012, nr. 8);

twee, van de staatssecretaris van Volkshuisvesting,
Ruimtelijke Ordening en Milieubeheer, te weten:
een, ten geleide van de tweede nota van wijziging
(30489, nr. 14);
een, over de Toekomstagenda Milieu voor de rest van
2006 en in 2007 (30535, nr. 5);

een, van de minister van Verkeer en Waterstaat, over
veiligheid voor burgers (29398, nr. 43);

een, van de staatssecretaris van Economische Zaken,
over de vermindering van vergunninglast (29515, nr.
154);

een, van de minister van Sociale Zaken en Werkgele-
genheid, ten geleide van rapport ’’Vier scenario’s voor de
toekomst van de medezeggenschap’’ (29818 en 29945,
nr. 29);

een, van de minister van Sociale Zaken en Werkgele-
genheid en van de staatssecretaris van Economische
Zaken, over de te ondernemen activiteiten op het gebied
van sociale innovatie (27406, nr. 94);

een, van de staatssecretaris van Volksgezondheid,
Welzijn en Sport, over het belang van verbetering van
het jeugdbeleid (29284, nr. 22);

een, van de minister voor Vreemdelingenzaken en
Integratie, ten geleide van De Jaarnota Integratiebeleid
2006 (30810).

Deze brieven zijn al gedrukt en rondgedeeld;

3. de volgende brief:
een, van de minister van Verkeer en Waterstaat, over

de Structuurvisie Zuiderzeelijn deel II.

De Voorzitter stelt voor, deze brief door te zenden aan de
betrokken commissie en niet te drukken;

4. de volgende brief:
een, van rechtspraktijk BAWA, over o.a. elektromagne-

tische straling/velden.

Deze brief e.a. ligt op de Griffie ter inzage.
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